

Errata II do Edital DE SELEÇÃO DE ALUNOA/AS PARA MESTRADO 2018.2. NO EDITAL Nº 04/PGET/2018 DE SELEÇÃO DE ALUNOS/AS PARA O SEMESTRE 2018.2 DOS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DA TRADUÇÃO.

Onde se lê:

8.4. Memorial descritivo de até cinco páginas (fonte Times New Roman, corpo 12, espaço 1,5.) informando a trajetória pessoal e acadêmica;

Leia-se:

8.4. Memorial descritivo de até cinco páginas (fonte Times New Roman, corpo 12, espaço 1,5.) informando a trajetória pessoal e acadêmica; O/A candidato/a poderá também entregar o Memorial descritivo em Libras (vídeo de 5 a 10 min.), contendo as especificações acima correspondentes em Libras.

Dirce Waltrick do Amarante

Dirce Waltrick do Amarante
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Estudos da Tradução